


STICHTING PASTORALE ZORG GRONINGEN
Siddeburen, juni 2025.
Geachte leden van parochiebesturen en locatieraden,

Het Bestuur van de Stichting Pastorale Zorg Groningen vraagt van tijd tot tijd aan de besturen van de parochies en locatieraden in het werkgebied aandacht voor de subsidiemogelijkheden die wij te bieden hebben.
Sommigen van u hebben al lang, en soms zelfs frequent contact met ons. Wij stellen het op prijs dat u mede door onze bijdragen goed werk doet op het terrein van de pastorale zorg. Te denken valt o.a. aan activiteiten en projecten op het gebied van pastoraat, oecumene, liturgie en vieren, catechese, scholing en vorming, en gemeenschapsopbouw. Zie ook het meegezonden Beleidsplan 2024-2025, en zie voor nadere informatie evt. ook de website.
Hierbij informeer ik u verder over enkele bestuurlijke en praktische zaken.
a. Het bestuur bestaat nu uit Lilian Makatini – Jacobs(voorzitter, Groningen), George Kerdijk (lid, Hoogezand), en Chris Ketelaars (secretaris/penningmeester, Siddeburen).
Het bestuur wordt terzijde gestaan door de Adviescommissie. Deze bestaat nu uit Siny de Winter (H. Liudgerparochie, Uithuizen).
We hebben een vacature voor een vertegenwoordiging uit de andere parochies in ons werkgebied.
b. Het Bestuur vergadert in principe twee maal per jaar, in mei en november. Uw subsidieaanvragen ontvangen wij met omschrijving van de geplande activi-teiten voor het volgende najaar, resp. voorjaar graag voor 1 mei en 1 november.
Zo spoedig mogelijk na onze vergadering ontvangt u bericht, en wordt een evt. toegekende bijdrage aan u overgemaakt.
c. In een aanvraag verzoeken wij u geen kostenposten samen te voegen, maar zo goed mogelijk afzonderlijk te specificeren.
d. Wij zijn geïnteresseerd in het verloop van de activiteiten waarvoor u subsidie aanvraagt en toegewezen krijgt. Na afloop ontvangen wij graag een beknopte inhoudelijke en ook financiële evaluatie.
e. Om problemen bij overboekingen te voorkomen vragen wij u nauwkeurig naam en rekeningnummer van de begunstigde in uw aanvraag te vermelden.
f. Ons adressenbestand willen wij graag actueel houden. Wilt u uw naam- en adresgegevens, telefoonnummer, e-mailadres en evt. website ook aan ons door geven?
g. Tot slot verzoek ik u uw aanvraag per post of mail aan onderstaand adres te zenden, en wensen wij u veel succes toe met uw mooie werk!

Dank voor uw medewerking, en vriendelijke groet, 
namens het bestuur, 
Chris Ketelaars, secretaris/penningmeester.
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